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V zimě roku 1964 přichází na svět Pan Ivan Nekuda z Mělníka. Který dnes vlastní Antikvariát se 

zajímavým názvem Želví doupě. 

“Jmenuju se Ivan Nekuda, jsem jeden z pravejch rodilejch Mělničáků a jsme tady už třetí 

generací. Na základku jsem chodil na Šopku, gymnázium Mělník ještě v éře, kdy tam 

dosluhovali profesoři, které vyházeli z různých vysokých škol. Potom jsem byl nakomandován 

do práce, protože v té době, vzhledem k tomu, že nikdo z naší rodiny nikdy nebyl členem žádné 

politické strany, včetně KSČ, byl jakýkoli pokus o vysokou školu nereálný. Šel jsem na vysokou 

školu až po 93´roce, na filosofickou fakultu a vystudoval jsem andragogiku, což je vzdělávání 

dospělých, což dnes dělám.” 

 

Je 17. listopadu 1989 a v Praze právě vypukla Sametová revoluce. Panu Nekudovi tehdy bylo 

25 let, ale pamatuje si to jako by to bylo dnes. 

“Pamatuju si, že ten den jsem přišel domů, to byla neděle večer, kdy to do Český televize pustili. 

Jasně, v pátek je zmydlili, že jo, v sobotu se to řešilo a v neděli pustili ty první záběry. To jsme 

čuměli s otevřenou hubou a říkali jsme si, že to není možný! Nevěřili jsme tomu! Můžu vám říct, 

že to byla taková atmosféra, a to ilustruje i to, že na Mělníku panoval názor, že je to past, aby 

nás vytahali z děr.” 

 



Pan Nekuda a jeho okolí nevěřili, že zprávy o revoluci jsou pravdivé, tudíž se rozhodl, že pojede 

do Prahy a zjistí, jaká je situace. 

“Čuměl jsem jak vejr, protože celá ta Praha byla polepená plakátama. Říkal jsem si, že je to 

fakt. Projel jsem si celé to centrum a tam to fungovalo. Takže jsem se vrátil na Mělník a říkal, 

hele kluci, není to past, ty vole, to je tak rozjetý.” 

Sametová revoluce znamenala pád komunistického režimu a cestu ke svobodě a demokracii. 

A co nám všem pan Nekuda nakonec vzkázal? 

“Přemýšlejte, dávejte si bacha na to, co vám kdo říká, vy jste generace, která tuhle atmosféru 

nezažila, přemýšlejte, srovnávejte, naučte se logicky myslet. Naučte se rozeznat tu manipulaci, 

je jí všude kolem nás plno. A nezaujímejte radikální stanoviska, protože většinou je to kurva 

blbě.” 

  

 

Společná fotka obou týmů 

před rádiem Signál, 

24.4.2024 

 

Tým před nahráváním 

reportáže v rádiu Signál 

Mladá Boleslav 
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